PA66 日本旭化成 FR200 阻燃级/ 耐磨/耐候/高强度/高抗冲 无卤

产品名称	PA66 日本旭化成 FR200 阻燃级/ 耐磨/耐候/高强度/高抗冲 无卤
公司名称	余姚宏旺工程塑料有限公司
价格	32.80/千克
规格参数	品牌:旭化成 产地:日本 业务范围:全国各地
公司地址	浙江省余姚市凤山街道舜汇东路13号(自主申报)
联系电话	19532738284 19532738284

产品详情

您好,我是余姚宏旺工程塑料有限公司的代表。今天我将向您推荐一款优质的工程塑料产品——PA66 日本旭化成 FR200。这款产品是一种阻燃级/耐磨/耐候/高强度/高抗冲的无卤材料,价格仅为32.8元/千克 。它拥有众多出色的属性,让我们一起来了解吧!

品牌:旭化成

作为一家有着近一百年历史的知名企业,旭化成以其卓越的技术和优质的产品闻名于世。它长期致力于工程塑料领域的研发与生产,并在市场上赢得了良好的声誉。选择旭化成,您将得到可靠的质量保证。

产地:日本

作为工程塑料之乡,日本一直以其先进的生产技术和严格的质量要求而闻名于世。PA66 日本旭化成 FR2 00正是产自这个塑料产业强国。它不仅拥有日本工业界尖端的制造设备,还受益于日本严谨的质量管理体系。因此,我们可以向您保证这款产品的稳定质量和出色性能。

业务范围:全国各地

作为一家专业的工程塑料供应商,余姚宏旺工程塑料有限公司致力于为全国各地的客户提供优质的产品和完善的服务。无论您身在何处,只要有需求,我们都能迅速为您提供所需的PA66 日本旭化成FR200,让您享受到更便捷的采购体验。

产品特点:

阻燃级:PA66 日本旭化成

FR200具有优异的阻燃性能,能够有效避免火灾和电气设备故障的发生,确保使用的安全性。

耐磨性:由于其高密度和坚固的分子结构,该材料具有出色的耐磨性,可在长时间的使用中保持表面的平滑度和外观。

耐候性:PA66 日本旭化成

FR200能够抵御日晒、雨淋和严寒等各种恶劣环境条件,保持其优异性能的稳定性。

高强度:这款材料的强度远远超过普通塑料,具有出色的承载能力和抗拉性能,确保在各种应力下的安全使用。

高抗冲击性: PA66 日本旭化成

FR200具有出色的抗冲击性,即使在受到外力撞击时,也能保持完整性,有效保护所应用的部件。

无卤素:该材料不含卤素化合物,对环境友好,在使用过程中不会释放有害物质。

综合以上优点,我相信PA66 日本旭化成 FR200是您的理想选择。我们余姚宏旺工程塑料有限公司将竭诚为您提供优质的产品和服务。如需购买或了解更多信息,请随时联系我们。期待与您的合作!